
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-10-2013 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro,
Marta Locatelli, Jacopo Molina, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro
Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Simone Venturini.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga,
Ennio Fortuna, Nicola Funari, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Jacopo Molina, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Giuseppe Caccia (sostituisce Camilla Seibezzi),
Saverio Centenaro (sostituisce Marta Locatelli), Luigi Giordani (assiste), Gianluca Trabucco (sostituisce Alessandro
Scarpa), Marco Zuanich (sostituisce Renato Boraso).

Altri presenti: Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno Centanini, Presidente dell'Associazione Titolari di Farmacia
della Provincia di Venezia, Celso Giacomo Pancino, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio.

Resoconto sintetico seduta

Audizione dell'Associazione Titolari di Farmacia della Provincia di Venezia in merito all'apertura di una farmacia
all'interno del Centro commerciale "Auchan" .

 
L'argomento è stato regolarmente trattato.

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1237 (nr. prot. 137) con oggetto "ecografie, ecodoppler e holter? a giugno non
si riescono a fare....", inviata da Sebastiano Bonzio

 
L'interrogazione in oggetto è stata regolarmente trattata. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1270 (nr. prot. 159) con oggetto "Colpo di grazia alla sanità veneziana: chiude
il San Camillo?", inviata da Sebastiano Bonzio

 
L'interrogazione in oggetto è stata regolarmente trattata. 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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